Zápis dětí do MŠ Brechtova pro školní rok 2024/2025:

I. fáze: vydávání přihlášek
Od 15.4.2024 do 14.5. 2024 je otevřen vstup do systému na webové stránce www.zapisdoms.brno.cz – zde najdete informace k přijímacímu řízení do všech MŠ v Brně a zde si také můžete vyplnit a vytisknout přihlášku. 
Pokud nemáte možnost vytisknout si přihlášku – kontaktujte nás nejpozději do 6.5. 2024 na tel. č.: 731 235 839 – paní ředitelka Mgr. Ivana Horká.

II. fáze: vydávání přihlášek
Z důvodu čitelnosti, možnosti doplnění údajů na místě i úspoře při opětovném tisku preferujeme osobní podání ve dnech:
· 13. 5. 2024 od 8:30-12:00, 12:30-16:00
· 14. 5. 2024 od 8:30-12:00 
V případě nevyhovujícího termínu prosím kontaktujte 731 235 839 a domluvíme se individuálně.

Další možnosti podání přihlášky:
· e-mail s elektronickým podpisem
· poštou – rozhodující je datum podání (zasláním, ne vhozením do poštovní schránky)
· do datové schránky školy
K zápisu je potřeba doložit vyplněnou a oběma zákonnými zástupci podepsanou přihlášku včetně potvrzení od lékaře o řádném očkování. Tato povinnost se netýká dítěte, které bude ve školním roce 2024/2025 plnit povinné předškolní vzdělávání. Zákonní zástupci dítěte současně s přihláškou předloží svůj občanský průkaz a rodný list dítěte. V případě cizinců je nutné doložit doklad o přechodném pobytu (z něj vyplývá, která škola je pro dítě spádová).

III. fáze: přijímací řízení
Od 23. 5. 2024 můžete očekávat informaci o přijetí/nepřijetí Vašeho dítěte do MŠ na stránkách www.zapisdoms.brno.cz 
K vyzvednutí rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí (zastavení řízení – zpětvzetí) budete vyzvání elektronickou poštou či telefonem uvedených v kontaktech na přihlášce. 
O přijetí dětí do mateřských škol rozhoduje ředitel(ka) mateřské školy v přijímacím řízení, které končí uplynutím lhůt stanovených správním řádem. Případná nově vzniklá místa se obsazují v souladu se školským zákonem.
